Em Parâmetros
Adicionar -< Justificativa faltas -> não justificado, parcialmente, problemas de saúde .. 
Trocar o nome contato -< responsável / Contato adicionar RG / CPF / Tipo responsável se for menor de idade (obrigatório) 
Alunos Deficiência – Sugiro trocar o nome para Alunos Insuficiências; também permitir, se possível, a marcação de mais de uma insuficiência.
Interesse Educacional – Sugiro trocar o nome para Nível Educacional; também acrescentar nos níveis: Pré-Escolar, Fundamental, Médio, Superior, Pós Graduação.
Extensão e Tessitura Vocal – Uma pergunta; esses parâmetros poderão ser pesquisáveis? Por exemplo; alguém que tenha como limite superior um F5? Ou que tenha os limites inferior D1 e superior E3?
Pré-Requisito e Faixa Etária – Uma dúvida, por favor, não sei realmente, esses campos são parametrizáveis?
Formação Acadêmica – Este campo poderia ser o mesmo de Nível Educacional mencionado acima?
Instrumentos Musicais – O nome poderia ser trocado por Acesso a Instrumentos?
Material Pedagógico – Trocar Menu Algumas perguntas; 1-Esse campo terá tela de cadastro? 2-Poderia haver, e se você acha interessante, uma divisão (ou um campo para marcação) entre Instrumento/Equipamento e Apostilas/Outros Materiais? 3-Os outros campos poderiam ir para a tela de Cadastro de Material Pedagógico, caso haja? 4-Os campos de datas poderiam não ser obrigatórios? – Criar campo uso restrito – trocar um dos campos para observação
Nível Educacional – Esse campo poderia ser nomeado Período Escolar e o parâmetro poderia ser Berçário, Maternal I, Maternal II, Maternal III, 1º ano, 2º ano, 3º ano, 4º ano, 5º ano, 6ºano, 7º ano, 8º ano, 9º ano, 1º Período, 2º Período, 3º Período, 4º Período, 5º Período, 6º Período, 7º Período, 8º Período, 9º Período, 10º Período?
Turma – Status Aluno – Este campo poderia ter uma visão no Cadastro de Aluno?

Cadastro de Funcionários
Sugestões;
1-Trocar Formação Acadêmica por Nível Educacional (conforme modificação em Parâmetros) e Nível Educacional por Período Escolar? E Interesse Educacional vai ser uma coisa só
2-Colocar acento em Currículo
3-Vai haver referência às turmas que dá aula e/ou já deu?
4-Se possível (caso ainda esteja no escopo do projeto inicial, mas caso não esteja, por favor, verifique o valor para adicionar) colocar 4 campos para anexar documentos de a) Contratos/distrato b) Recibos de Pagamento c) Atestados Médicos d) Advertências
5-Também se possível e nas mesmas condições do item anterior anexar os campos Data de Admissão, Cargo, Carga Horária, Salário, Horário de Trabalho, Férias (limite) e Observações.

Cadastro de Alunos
Ao invés do título do campo ser Interesses colocar Educação e na forma que está em funcionários. Com relação ao Interesse Profissional, como já constou em Parâmetros, permitir mais de uma marcação. 
Outra sugestão é de que o Cadastro de Alunos seja o primeiro item da aba do Menu quando for a versão final. Entendo que agora realmente as definições de Parâmetros são mais importantes. 

Outra Questão – fora do escopo
Não pude deixar de pensar na possibilidade de incluir questões administrativas, coisa que não tinha pensado antes. Gostaria de conversar com você sobre essa possibilidade, viabilidade ou não de manter juntas. Assim como na questão de pessoal já é praticamente um pedido, fiquei pensando nas questões materiais, principalmente relacionadas a instrumentos e material pedagógico. Como há necessidade de solicitar manutenção ou troca de peças pensei em considerar a hipótese de ter uma aba para solicitar a aquisição de materiais ou serviços de uso constante, desde pincel para quadro branco, passando por cordas de violão, papel para impressão, clipes, papel higiênico, sabonete, etc.  
Por favor, gostaria de saber a sua opinião sobre essa inserção de questões gerenciais. 
