Chamados à Missão
Letra e Música: Pe. Asfury
Eu sou chamado, Você é chamado, Chamado somos todos nós. Ao discipulado, à missionariedade, à solidariedade. Assim reavivará o dom de Deus que está em ti, que está em mim, que está em nós. 
Senhor e Deus Pai-Criador graças e bênçãos abundantes sobre nós Venham de vós constantemente somos o povo a nação promessa feita a Abraão. Em Jesus Cristo somos discípulos em permanente missão. 
Eu sou chamado Você é chamado, Chamado somos todos nós. Ao discipulado, à missionariedade, à solidariedade. Assim reavivará o dom de Deus que está em ti, que está em mim, que está em nós. Assim reavivará o dom de Deus que está em ti, que está em mim, que está em nós. 
Senhor e Deus Pai-Criador comprometidos em Jesus estamos nós Venha a nós o vosso reino e que o espírito esteja na caminhada e nos proteja Nossa Senhora da seringueira medianeira nos seja! 
Eu sou chamado Você é chamado, Chamado somos todos nós. Ao discipulado, à missionariedade, à solidariedade. Assim reavivará o dom de Deus que está em ti, que está em mim, que está em nós.
